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RAPORT
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or cArRr pERSoNALUL sptrALULUt onAserursc,,toRru uscAR" coMANESTI
iN nNuL zozs

in considerarea prevederilor art. 454 din Codul Administrativ, adoptat prin Ordonanla de Urgenti a Guvernului nr.57/2079, una din atribuliile

consilierului de etici desemnat la nivelul Spitalului Or55enesc,,tOnru nSCAn" Cominegti este monitorizarea modului de aplicare 5i respectare

a principiilor 5i normelor de conduiti de cdtre salariatii din cadrul spitalului 9i intocmirea rapoartelor 9i analizelor cu privire la acestea.

pentru anul 2023,in baza atribuliei mentionate mai-sus, Consilierul de etici gi integritate ec. Rogu Mihaela - Coord. Birou RUNOS intocmegte,

la data de 09.02.2024, prezentul Raport pentru informarea, analiza gi aprobarea sa de citre Comitetul Director al Spitalului Ordgenesc ,,|OAN

LASCAR" Comdne5ti:

1. Institulia publicd Spitalul Ordgenesc,,lOAN LASCAR" Cominegti are, conform Statului de funclii:

a) posturi aprobate: 351

b) posturi ocupate: 254
c) posturi funclii sensibile: 159.

2. in oerioada 01.01.2023 -3]'72.2023, Consilierul de etic; desemnat a inregistrat:

a) numdr de solicitiri pentru consiliere eticd venite din partea angajalilor: 0

b) numdr de angajati care au beneficiat de consiliere pe probleme de etic5: 0

c) numirul de Sedinte de consultare realizate de consilierul de etici: 0

d) num5r de cazuri diferenfiate pe tipologii de dileme etice pentru care au fost realizate Sedinte de consiliere: 0

3, Referitor la aplicarea prevederilor art. 558 din Codul administrativ conform cdrora normele de conduitd sunt obligatorii pentru personalul

contractual din institutiile publice, iar Spitalul OrSgenesc ,,lOAN LASCAR" Com5negti are obligalia, in calitate unitate sanitarS, de a coordona,

controla si monitoriza respectarea normelor de conduit5 de citre angajatii unitdlii sanitare, cu respectarea prevederilorin domeniul legislaliei

muncii 5i a legislaliei specifice aplicabile, in baza informaliilorfurnizate de Comisia de Disciplin5, constituiti prin decizie a Managerului

Spitalului, in anul 2023 s-au inregistrat urmdtoarele:
al numir de sesiziri privind cazurile de incSlcare a normelor de conduit5 profesionald pentru:

- funclii de execulie: 3

- functii de conducere: 0

bl obiectul sesizi rilor:
- sesizare on-line de pe platforma intesritate@ms..ro: nemullumirea pacientului cu privire la comportamentul 5i tonul folosit de medicul de

gardd,

- sesizare on-line de pe platforma intesritate@ms..ro: formulati de apatindtoare pentru o pacientS care s-a prezentat la Camera de Gardi,

nemullumiticdaceastanuafostinternatdinspital 5i nui-afostinm6natundocumentlaplecareinurmaconsultaliei,;
- sesizare primite prin secretariatul spitalului, formulatd de un medic specialist ATI din cadrul unit6tii sanitare la adresa unei asistente medicale

din Sectia medicini Internd, nemullumit ci un pacient agitat psihomor care necesita contenlionare nu a fost primit pe sectie.

c) numirul de angajali care auincSlcat normele de conduiti morald 9i profesionalS:

- funclii de executie: 0

- funclii de conducere: 0

d) cauzele de incilcare a normelor de conduitd profesionali: - nu este cazul;

e) numdrul de sesizdri solutionate: 3;

f) modul de solutionare a sesizdrilor, din care:
- sesiz|ri clasate (se va preciza motivul clasirii): 1, nu a fScut obiectul atribuliilor Consiliului Etic;

- sesiziri solutionate: 2, cazuriin care Consiliul Etic nu a constatat o incdlcare a normelor de conduitd de cdtre personalul medical (medici,

asistenti medicali), a formulat rdspuns la fiecare sesizare petentului, cu preclzarea:
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- ce in spital se interneazd numai pacientii in stare critici, conform legislaliei in vigoare;
- dupi ce pacientul primegte asistentd medicald de urgentd in Camera de Gardd este directionat cdtre medicul de familie pentru a

. primi o refeti compensatd sau bilet de trimitere cdtre alte specialititi medicale.

g) consecinlele incilcdrii normelor de conduitd profesionald: - nu este cazul;
h! mdsuri propuse pentru inldturarea cauzelor de incilcare a normelor de conduitd profesionalS: atenlioneri cdtre medicii de gardd 5i tot
personalul unitdtii sanitare de a purta ecuson, de a respecta codul de deontologie profesionald gi codul etic, furnizarea informatiilor pacientului
folosind un limbaj respectuos, clar gi cu minimalizarea terminologiei de specialitate.
i) sancliuni aplicate, diferentiate pe tipuri: 0
- avertismentul scris: 0
- retrogradarea din funclie, cu acordarea salariului corespunzdtor functiei in care s-a dispus retrogradarea, pentru o duratd ce nu poate depdgi
60 de zile: 0
- reducerea salariului de baz6 pe o duratd de 1-3 luni cu 5-10%:0
- desfacerea disciplinard a contractului individual de muncS: 0
j) sanctiuni dispuse prin hotir6re judecdtoreascS definitive: - nu este cazul.

lntocmit,
coNsrL|ER DE ET|CA $r TNTEGRTTATE,

Ec. Rogu Mihaela - Coord. Birou RUNOS


